

一周要闻

全县上下严阵以待防大汛

全市社会管理创新观摩团莅武

本报讯(记者冯颖)8月1日下午,副市长贾书君带领由市中...

县领导夜查全县防汛值班情况

本报讯(记者贺小兵)7月30日晚,县委副书记魏国龙、副县长张志武...

县领导检查指导防汛工作

本报讯(记者安娇娇)8月4日下午,县委常委、县委书记刘中州...

市运会武陟分赛区圆满落幕

本报讯(记者张文斌、周丹杰、郭天昀)8月1日晚,随着男子...

全市仲裁机构建设现场经验交流会在武陟召开

本报讯(记者李秋杰)8月3日上午,全市仲裁机构建设现场...

县委统战部开展八一慰问活动

本报讯(记者李秋杰)7月31日上午,在八一建军节来临之际...

县人大常委会调研我县财政工作

本报讯(记者谭喆)7月31日上午,县人大常委会组织部分...

我县召开城区防汛工作会议

本报讯(记者谭喆、安娇娇)7月30日下午,我县城区防汛工作...

县第二河务局

本报讯 为迎战黄河中游第1号、2号洪峰,确保工程行洪安全...

县交通运输局

本报讯 由200余人组成的县交通运输局防汛抢险突击队...

系统各单位班子成员带班,全天候值班,保证上传下达、信息畅通...

詹店镇

本报讯 詹店镇将班子成员、机关部分分为四组,坚持24小时昼夜值班制度...

北郭乡

本报讯 北郭乡加大防汛督查力度,落实防汛责任,强化防汛措施...

该乡对各村防汛队伍建设进行了充实,对编织袋、麻袋、铁丝、木桩...

乔庙乡

本报讯 乔庙乡再次召开防汛工作动员会,对全乡防汛工作进行了安排部署...

截至目前,该乡29个村按照要求,储备了编织袋8万余条、麻袋1860公斤...

厉兵秣马防大汛

(上接9版①)今年40岁的何晋西村村民何小马,患有重度腰椎间盘突出...

8月4日上午,闫小杏一行先后来到大虹桥乡西阳照村村民秦水成和高东村...

闫小杏鼓励他要勇敢面对困难,坚定生活信心。当了解到秦水成和妻子都患有智障时...



8月3日,焦作瑞丰纸业有限公司的员工在消防大队学习特勤器材的用途和使用方法...

(上接9版②)三是责任落实到位。指挥部下设各组和各防线的领导,要深入一线...

打造旅游新亮点

——我县做好“六项工作”系列报道之五

本报记者 翟晓飞

跳出武陟看武陟,放眼全省乃至全国看武陟,与周边地区相比看我县的旅游业...

规划与定位

文化旅游资源的开发,必须以好的规划为前提。否则,不仅产生不了应有的效益...

屏障带;五区为人口集散区、妙乐寺区、遗址公园区、隋唐风情街区、佛博园。

挖掘与开发

谋定而动,关键在做。我县围绕“做大旅游”的目标,以“文化旅游提升年”活动为载体...

国家4A级旅游景区黄河故宫——嘉应观,载持了华夏五千年与水共生的厚重历史符号...

列入国家第一批非物质文化遗产名录的“董永与七仙女”传说故事,将大孝至善的普世美德阐释得刻骨铭心、感动天地……

然而,如何充分挖掘厚重的历史文化底蕴“做大旅游”,多年来一直困扰着武陟人。

2011年8月,新一届武陟县委在十一届二次全会上提出了“做大旅游”的战略目标,并把发展旅游业作为转变发展方式、优化经济结构、实现跨越发展的重要突破口。

7月17日,我县召开了文化旅游发展大会,再次吹响了加快发展旅游产业的号角。

机遇与优势

旅游产业投资少、见效快、效益高,被称为无烟工业、朝阳产业。旅游产业是综合性强、关联度高、覆盖面广、带动作用大的新兴产业。

但凡是我县的人,或者是对我县有所了解的人,都对武陟悠久的历史文化和丰富的旅游资源竖起大拇指。

但我县旅游产业发展现状却不容乐观。尽管有黄河湿地的魅力风光,尽管有嘉应观、妙乐寺塔、千佛阁等历史文化古迹“国宝”,但旅游产业仍旧是“弱者”。

景区将重点实施“一路(黄河风情大道)、一门(山门)两场(文化旅游广场、大型停车场)、一荷塘(十里荷塘)和(水文化服务区)项目建设”。

搞好千佛阁和青龙宫开发建设。我县对境内千佛阁和青龙宫两个重要文化旅游点进行基础设施规划设计。

我县全力打造的十大文化品牌,即以妙乐寺塔为代表的佛文化,以嘉应观及治黄博物馆为代表的黄河文化,以千佛阁、青龙宫为主要内容的宗教文化。

如今,我县旅游产业正以崭新的姿态,秉承“厚德、包容、笃行、进取”的武陟精神,满怀信心,踏上“做大旅游”产业的圆梦之旅。